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Ata da 1º Sessão Solene em homenagem Postuma ao ex prefeito dessa cidade 

Cristovão Amaro da Silva do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2024. Ao dia dez de março 

do ano de dois mil e vinte quatro (10/03/2024) às 19h00h no Plenário da Câmara 

Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente Jacson Felix 

Almeida do Santos declarou aberta a 1° sessão solene do 1° período Legislativo 

no dia 10 de Março do corrente ano, o presidente iniciou a fala e convidou todos 

a ficar de pé e juntos rezar um pai nosso, em seguida resgistrou a presença de 

todas as autoridades e convidou para fazer parte da mesa. Logo depois todos 

ficaram de pé novamente para execução do hino nacional e municipal. O 

presidente passou a palavra ao primeiro secretario para leitura do voto de pesar 

em homenagem ao ex prefeito Cristovão Amaro da Silva em nome de todos os 

vereadores que compõem a Câmara Municipal de Cajazeirinhas, o presidente 

retomou a fala e colocou o voto de pesar em votação que foi aprovado por 

unanimidade de voto. O presidente passou a fala ao prefeito Francisco de Assis, 

que iniciou com boa noite a todos, cumprimentou a mesa, publico presente, 

autoridades, relatou o momento de dor, despedida e a admiração pelo saudoso 

Cristovão Amaro, discursou sobre suas qualidades quando foi prefeito, sendo o 

primeiro eleito nesta cidade, um grande gestor, pai, esposo, avô, desejou suas 

condolências a todos os filhos, familiares e população cajazeirinhense, eram 

essas suas palavras e boa noite. O presidente convidou o vice prefeito para uso da 

tribuna, que iniciou com boa noite a todos, cumprimentou todas as autoridades e 

publico presente, relatou a tristeza na qual Cajazeirinhas esta vivenciando neste 

dia, falou sobre o grande homem que Cristovão Amaro era, um excelente prefeito 

e exemplo político, desejou seus votos de pesar e boa noite. O presidente facultou 

a palavra a Cristovão Amaro da Silva Filho, o mesmo cumprimentou a todas as 

autoridades presente, como filho deste grande líder o mesmo demonstrou muita 



tristeza pela perda, agradeceu por tudo que Cajazeirinhas fez pelo seu pai, pela 

família que ele deixou e por toda solidariedade. O presidente facultou a palavra a 

Waerson Jose de Souza, boa noite a todos, cumprimentou todas as autoridades 

em nome do prefeito Assis, ressaltou que teve o privilegio de seguir os passos e 

andar com o saudoso Cristovão Amaro, uma pessoa integra, correta, de palavra, 

um grande gestor e ser humano, que deixa um grande exemplo para cada pessoa 

e familiar e que o mesmo irá para sempre carregar seu legado, boa noite e 

obrigado. O presidente passou a palavra a Ricardo Marcelo, iniciou com boa 

noite a todos e parabenizou a todos pelo ato de homenagem a este grande líder 

político, ressaltou a coragem e determinação em fazer o bem a cidade, agradeceu 

por ter tido um sogro como Cristovão Amaro, cumprimentou as autoridades e 

eram essas suas palavras e obrigado. O presidente facultou a palavra ao deputado 

Mauricio Tavares, desejou boa noite a todos, cumprimentou as autoridades e 

publico presente, ressaltou sobre a grande perda de Cajazeirinhas, agradeceu pela 

oportunidade de fazer parte desta linda homenagem, muito obrigado. O 

presidente facultou a palavra a Antonio Dantas, representando Silvestre Dantas, 

em nome do presidente o mesmo cumprimentou a todas as autoridades, ressaltou 

sobre a convivência e boa amizade com Cristovão Amaro, homenageando esse 

primeiro prefeito de Cajazeirinhas pela excelente gestão de administração do 

município, obrigado. O presidente reproduziu um áudio do filho do saudoso ex 

prefeito Zeridan, na pessoa de Erberte (Bebeto), expressou a tristeza de toda 

família, ressaltou que o mesmo era uma pessoa excelente e desejou os votos de 

pesar a todos os familiares. O presidente deixou o espaço aberto para a família. 

Dr. Crismarco fez uso da palavra e agradeceu por toda homenagem feita ao seu 

pai nesta noite, a família e ao povo de Cajazeirinhas por demonstrar tanto amor, 

muito obrigado. Em seguida Milena fez uso da palavra como sobrinha de 

Cristovão Amaro, emocionou-se ao falar de Cristovão, por toda ligação de seu 

avô com o irmão, que se considera uma neta também do mesmo, que Cristovão 

era exemplo de amor, família e solidariedade, que a mesma carrega na veia com 

muito orgulho o sangue de Cristovão Amaro, muito obrigada pela homenagem e 

boa noite. A neta de Cristovão fez uso da palavra, iniciou com boa noite a todos, 



e orgulhou-se de ser um Amaro, que aprendeu com o avô o que era ser um chefe 

de família, um excelente esposo, pai e avô, o homem mais digno e correto, 

deixando hoje um grande legado, obrigada e boa noite. O presidente retomou a 

fala e passou a palavra ao ex vereador Vicente Ismael representando os demais 

para uso da palavra, o mesmo iniciou com boa noite a todos, saudou a todas as 

autoridades e publico presente, ressaltou que o tempo não é suficiente de todas as 

qualidades que Cristovão Amaro tinha, foi um mestre na política, na família, na 

agropecuária, que o mesmo ensinou a ganhar e também a perder, um grande líder 

e homem, meus sinceros sentimentos, eram essas suas palavras e boa noite. Em 

seguida uma pessoa da platéia veio fazer uso da palavra representando todo o 

publico, na pessoa de Evaldo, que desejou boa noite a todos, ressaltou que não 

poderia deixar de vim prestar suas ultimas homenagem a esse homem honesto, 

sincero, integro, de caráter, que deu inicio a vida política desta cidade, um grande 

gestor, desculpou-se pela emoção, desejou os pêsames a todos os familiares e 

amigos, uma boa noite e obrigado. O presidente retomou a fala e ressaltou que o 

gerente da Emaper local e ex vereador Zildo Vicente desejou os votos de pesar a 

todos os familiares de Cristovão Amaro. O presidente passou a fala ao vereador 

Adailton Alves, que desejou boa noite a todos e um caloroso abraço a toda 

família de Cristovão Amaro por essa perda tão grande, uma pessoa muita querida 

de um legado gigante, um verdadeiro mestre diante a política de Cajazeirinhas 

alem de diversas qualidades, meus sinceros sentimentos e boa noite. O presidente 

convidou a vereadora Ana Beatriz para uso da tribuna, boa noite a todos, 

autoridades e publico presente, desejou as mais sinceras condolências a toda 

família, afirmou que Cristovão Amaro era um homem integro, deixando um 

grande legado e uma família linda, emocionou-se por tudo que o mesmo fez por 

sua família, agradeceu por tudo e boa noite. Em seguida o vereador passou a 

palavra ao vereador Arildo Batista, boa noite a todos, presidente, colegas 

vereadores e autoridades, demonstrou tristeza pela perda da família Amaro, que 

Deus o receba no reino da glória, um homem de grande potencial, caráter, 

integro, que deixou um legado brilhante para nossa cidade, boa noite. O 

presidente convidou a vereadora Deuzaires para uso da tribuna, desejou boa noite 



a todos presentes, relatou sobre a historia de Cristovão Amaro junto a sua 

família, da pessoa integra, de caráter, bondoso, de coração grandioso que acolheu 

e cuidou tão bem desta cidade, desejou suas sinceras condolências a toda família 

e boa noite. O presidente passou a palavra a vereadora Elenice Alencar para uso 

da tribuna, boa noite a todos, autoridades e publico presente, entristeceu pela 

perda de Cristovão Amaro, desejou seus pêsames ao toda família, uma pessoa 

amada por toda população cajazerinhense, relatou um pouco os feitos pelo 

mesmo a população e obrigada. O presidente convidou o vereador Joalex para 

uso da palavra, boa noite a todos, autoridades e publico presente, agradeceu a 

oportunidade do mesmo ter colocado na política, relatou que o mesmo era um 

mestre, um verdadeiro líder político que começou a fazer grandes obras na cidade 

de Cajazeirinhas, de um caráter enorme, uma honestidade sem tamanho, 

entristeceu pela partida, desejou seus pêsames e boa noite. O presidente convidou 

o vereador Otoniel de Sousa para uso da tribuna, boa noite a todos, presidente, 

vereadores, autoridades, publico presente e internautas, agradeceu a Deus pela 

oportunidade de usar a tribuna, em nome de toda família deixou as condolências, 

relatou sobre todas as obras e feitos criado por Cristovão Amaro no nosso 

município, uma pessoa de grande importância e relevância para política desta 

cidade, deixando hoje um grande legado, despediu-se do mesmo com grande 

tristeza e boa noite. O presidente convidou a vereadora Maria Aparecida para uso 

da tribuna, boa noite a todos, autoridades, familiares e publico presente, relatou 

do grande homem que Cristovão Amaro foi, que fez uma brilhante gestão durante 

todo seu legado, um verdadeiro mestre/político, uma historia linda de ser 

lembrada, desejou seus pêsames a toda família e boa noite. O senhor presidente 

passou os trabalhos a vice-presidente para fazer uso da palavra, a vice-presidente 

assumiu os trabalhos e convidou o vereador Jacson Felix Almeida dos Santos a 

fazer uso da tribuna, o mesmo cumprimentou os senhores vereadores, vereadoras, 

autoridades presente e publico, relatou sobre a homenagem justa que estava 

sendo feita no momento ao saudoso Cristovão Amaro, uma despedida de forma 

linda, discursou sobre o grande homem político que o mesmo foi, afirmou que 

através de um projeto de lei ira eternizar o nome  de Cristovão Amaro da Silva,  



desejou suas condolências, agradeceu ao mesmo por tanto pela população 

cajazeirinhense e boa noite. O presidente reassumiu os trabalhos, não havendo 

nada mais a debater encerrou os trabalhos. E para constar eu, Thalya Felipe Costa 

Cezario, lavrei a presente ata que no final será assinada por mim e pelos 

vereadores que compõem a mesa diretora deste Poder Legislativo. 

  

            Cajazeirinhas/PB, 10 de Março de 2024. 

 


